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Report on Course Feedback 2020-21 

The feedback on course was taken from the students of Arts, Commerce and Science 

faculty. 348 students have responded to online feedback of course out of which 52.9% 

responses from Arts faculty student, 31.6% from commerce faculty and 15.5% from science 

faculty were recorded during 2nd Aug 2021 to 19th Aug 2021. The average ratings question 

wise are given below. 

 

Questionnaire   
Overall average 

ratings 

Q. 1 

 Learning Value (in terms of skills, Concept, Knowledge, analytical 

abilities or broadening perspective) (नेमलेल्या अभ्यासक्रमाद्वारे कौशल्य, 

संकल्पना, ज्ञान, विश्लेषणक्षमता, व्यापक दवृिकोन ही अध्ययन मूल्य प्राप्त होतात). 

7.81 

Q. 2 
Applicability / relevance to real life situations (अभ्यासक्रमाची 

प्रत्यक्ष जीिनात उपयोविता ि अनुकूलता) 
8.03 

Q. 3 Depth of Course Content (अभ्यासक्रमातील घटकांची व्याप्ती) 7.48 

Q. 4 
Extent of coverage of course(अभ्यासक्रमाची सिवसमािेशकता 

मूल्यवशक्षण, विज्ञानवनष्ठ ता, पयाविरणस्नेही इत्यादी संदर्ावत) 
7.73 

Q. 5 
 Clarity and relevance of reading material(पाठ्यक्रमाची 

सुस्पिता ि अनुकूलता) 
7.75 

Q. 6 
Extent of efforts required by Student (अभ्यासक्रमाच्या संदर्ावत 

विद्यार्थयावकडून अपेवक्षत असलेल्या प्रयत्ांची मयावदा) 
7.71 

Q. 7 
Relevance/ learning value of project/report( अभ्यासक्रमाच्या 

संदर्ावत प्रकल्प, अहिाल, अध्यायन मूल्य यांची अनुकूलता) 
7.92 

Q. 8 
Ability to produce employment( अभ्यासक्रमाची 

रोजिारावर्मुखता) 
7.29 

Q. 9 
 Role of course in skill development (नेमलेल्या अभ्यासक्रमामुळे 

आपला कौशल्य विकास होतो.) 
8.07 

Q. 
10 

Overall ratings (सिवसाधारण प्रतिारी/ सिवसमािेशक िुणांक ककती?) 7.63 

 

Scale:-        

 

 

 

Question number 3 and 8 have got comparatively low ratings however question 8 has lowest 

ratings indicating low employability of course which demand enrichment of syllabus with applied 

and professional topics to be included in the course. 
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